A megoldas soran haromszog™nek azokat a haromszogeket nevezziik, amelyek cstucsai az adott sokszog csucsai
kozil valok.

Az 6sszes haromszogek szama éppen annyi, ahdny kiilonb6z6 modon a 2n + 1 cstcs kozil harmat ki tudunk
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véalasztani, vagyis < 3 = 6 . Ebbél levonjuk azoknak a héaromszogeknek a szamat, amelyek
nem tartalmazzak a kozéppontot. Nézziink egy ilyen haromszoget és bettlizziik meg a csucsait A, B, C-vel gy, hogy
a betiizés pozitiv koriiljarasi iranyu legyen, a leghosszabb oldal pedig AC. Ezt nyilvan egyértelmiien tudjuk megtenni.
Vizsgéljuk meg, hanyféleképpen valaszthato ki ilyen ABC haromszog! Az A csicsot (2n+ 1) helyre tehetjiik. A B és C
cstucsok az A cstcesot a sokszog kdzéppontjaval sszekdts egyenes jobb padjara eshetnek csak, ezeket az ott talalhato n

cstcs koziil (Z) -féleképpen valaszthatjuk ki. A kozéppontot nem tartalmazé haromszogek szama tehat (2n+ 1) <Z>
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A feladat feltételének ezek szerint ( n;— ) —(2n+1) (Z) = n(n haromszog felel meg.



